



INVITAȚIE

Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, prin Unitatea de Management a Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți” (CIPN), are plăcerea de a vă invita la Reuniunea de lucru zonală:

Gunoii de grajd - bunăstare pentru fermieri! Măsurile locale pentru dezvoltarea agriculturii și protecția apelor

care va avea loc joi, 29 septembrie 2022, începând cu ora 10:30, în Sala de ședințe a Consiliului Județean Bacău (Calea Mărășești, nr. 2, Bacău)

La reuniune vor participa oficiali ai Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor ce vor discuta cu reprezentanți ai primăriilor din mediul rural din județele Bacău și Vaslui, cât și cu reprezentanți ai principalelor instituții județene implicate în implementarea, monitorizarea și controlul Directivei Nitrați.

Evenimentul face parte dintr-o serie amplă de dezbateri lansată la începutul anului 2019, ce va continua la nivel național până în 2023 ca urmare a extinderii duratei de implementare a proiectului CIPN. Atașăm agenda preliminară.

Agricultura este un domeniu care poate ridica nivelul de trai în comunitățile locale. Vă invităm la o reuniune de lucru, în care să discutăm despre modul în care autoritățile locale pot contribui la dezvoltarea comunelor. Fermieri bogați înseamnă comune bogate!

Vă rugăm să ne confirmați prezența reprezentanților instituției dvs. la eveniment până cel târziu joi, 22 septembrie 2022, pe e-mail: info@apanoastra.ro sau la tel/ fax 021.315.0516, mobil: 0735 608 241.

Vă stăm la dispoziție cu detalii și vă așteptăm la acest eveniment important pentru comunitatea pe care o reprezentați. În cazul în care nu puteți participa, vă rugăm să desemnați reprezentanți ai instituției Dvs. care să participe la eveniment.

Cu stimă,
Naiana Milea

Director UMP
„Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”
www.apanoastra.ro



Proiectul "Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți" este parte a demersurilor Guvernului României de asigurare a implementării Directivei Nitrați, prin care se urmărește reducerea poluării cu nutrienți din surse agricole. Managementul gunoiiului de grajd la nivel de comună este o preocupare principală a Proiectului, având în vedere că, la ora actuală, în România sunt peste 3 milioane de ferme mici, de subzistență, care nu au capacitatea de a implementa măsurile necesare prevenirii poluării solului și a apei freatică.

Proiectul CIPN a demarat în 2008 și s-a finalizat în 2017, finanțând un număr de 86 de platforme de management de gunoi de grajd. Acum este în a doua fază, cea de finanțare adițională. În această etapă a proiectului vor fi finanțate peste 80 de comunități locale.



AGENDĂ PRELIMINARĂ

29 septembrie 2022, Bacău

“Gunoii de grajd - bunăstare pentru fermieri! Măsuri locale pentru dezvoltarea agriculturii și protecția apelor” - județele Bacău și Vaslui

09:30 - 10:30	Înregistrarea participanților, welcome coffee
10:30 - 10:45	Deschiderea evenimentului <ul style="list-style-type: none">Cuvânt de bun venit din partea reprezentanților autorităților locale
10:45 - 11:45	Lucrările reuniunii - Partea 1 <ul style="list-style-type: none">Scurtă introducere privind proiectul Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți. Finanțări actuale și viitoare Prezentare: dna. Naiana Milea, Director, MMAPEfectele poluării cu nitrați asupra calității apei Prezentare reprezentant ABA Siret / ABA Prut-BârladNoutățile apărute ca urmare a revizuirii Programului de Acțiune și a Codului de bune practici agricole.Prevederi suplimentare privind reducerea emisiilor de azot la nivel de fermă. Gestionarea integrată a azotului. Prezentare: dl. Mihai Constantinescu, Coordonator Instituțional Componentele 2&3, MMAP Sesiune de întrebări și răspunsuri
11:45 - 12:00	Pauză de cafea
12:00 - 13:00	<ul style="list-style-type: none">Evitarea sancțiunilor la plățile APIA și AFIR, prin respectarea SMR 1 (norme de eco-condiționalitate) - reguli simple pentru comunitățile locale de fermieri Prezentare reprezentant APIA Bacău / APIA Vaslui Prezentare reprezentant OJFIR Bacău / OJFIR VasluiFluxul procedural aferent sistemului de depunere / evaluare / selectare a proiectelor cu finanțare din PNRR pentru gestionarea gunoiului de grajdMonitorizare ex-post a investițiilor Prezentare: dl. Paul Popa, Coordonator Tehnic, MMAP Sesiune de întrebări și răspunsuri
13:00 - 14:00	Pauză de prânz



14:00 - 15:30	<p>Lucrările reuniunii - Partea 2</p> <ul style="list-style-type: none">• Transferul de cunoștințe către fermieri și comunicarea eficientă: Help-desk-ul, transferul de informații printr-un sistem de tip rețea și fermierii model ca factori de diseminare a informațiilor. Acțiuni sub implementare și viitoare. Prezentare: dl. Mihai Constantinescu, Coordonator Instituțional Componentele 2&3, MMAP• Campania de informare publică Prezentare: dna. Sabina Ștefanache, MMAP
15:30 - 16:00	<p>Discutii libere. Concluzii. Închiderea evenimentului</p>